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Утверждена программа «Власний дім» на 2012-2016 годы

25 ноября 2011 года сессией Луганского областного совета утверждена региональная комплексная программа поддержки индивидуального жилищного строительства на селе и улучшения условий жизнеобеспечения сельского населения «Власний дім» на 2012-2016 годы. 

Финансирование программы предусмотрено за счёт государственного и местных бюджетов. Кредиты предоставляются на строительство, достройку или приобретение жилых домов и хозяйственных помещений, энергосберегающую реконструкцию жилья, сооружение инженерных сетей (газификация, электроотопление, водоснабжение), приобретение сельхозтехники, оборудования, сельхозживотных. 

В течение 1997-2011 годов (по состоянию на 01.11.2011) 13,6 тыс. сельских семей получили кредиты на сумму 101,5 млн грн, при кредитной поддержке Фонда завершено строительство 2579 жилых домов площадью 180,1 тыс. кв м, хозяйственных помещений – 97,8 тыс. кв м, газифицировано 9294 усадеб.  

В целом по области в 2012—2016 годах предусматривается привлечение средств на финансирование программы в объеме 123,5 млн грн, в том числе из областного бюджета – 53,7 млн грн. Финансирование программы в таких объемах позволит улучшить условия жизнеобеспечения 5.9 тыс сельским семьям, построить 69 тыс. кв м жилья, обеспечить газификацию, водоснабжение, электроотопление 3,3 тыс усадеб и поддержку 260 личных крестьянских хозяйств.

Из общего объёма средств на финансирование программы около 50%  предусматривается получить за счет возврата кредитов с последующим их  рефинансированием. Среднегодовые темпы наращивания объёмов финансирования программы предусмотрены на уровне 6%. 

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
