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ИНФОРМАЦИЯ

о реализации КП «Луганский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе» областных целевых программ 
за 2011 год.

I. Кредитные мероприятия программы реформирования теплового хозяйства Луганской области.

С целью создания дополнительных возможностей для управляемого процесса перехода с централизованного на индивидуальное отопление многоквартирных жилых домов решением областного совета от 27.11.2008 № 25/17 утверждены кредитные мероприятия  перевода квартир на индивидуальное отопление в рамках программы реформирования теплового хозяйства Луганской области. 

Кредиты предоставляются КП «Фонд ИЖС» по ходатайствам городского совета жителям многоквартирных домов, отключаемых от централизованного отопления, под            10 процентов годовых на срок до 5 лет. Максимальная сумма кредита – 25 тыс  грн. 

Реализация проектов перевода квартир на автономное отопление направлена на оптимизацию схем теплоснабжения, снижение потребления газа теплообеспечивающими предприятиями городов области и улучшение комфортности проживания населения.  

Так в рамках реализации данных мероприятий с 2009 года жителям городов области предоставлено 8919,9 тыс грн кредитов, в т.ч. областной бюджет –                8600,0 тыс грн, городские бюджеты –  319,9 тыс грн. При кредитной поддержке Фонда в 730 квартирах выполнены работы по установке автономного отопления и энергосбережению. В 2011 году 144 городских семьи получили 2095,1 тыс грн кредитов для установки индивидуального отопления и проведения энергосберегающих мероприятий. Наиболее успешно мероприятия программы реалізуються в городах  Красно дон, Красный Луч, Лисичанск. 
II. Программа «Власний дім».

Областная программа поддержки индивидуального жилищного строительства на селе и улучшения условий жизнеобеспечения сельского населения «Власний дім» внедряется в Луганской области с 1997 года. 

Программа предусматривает предоставление долгосрочных льготных кредитов гражданам Украины, которые проживают в сельской местности, работают в сфере агропромышленного комплекса, социальной сфере села, органах местной власти и местного самоуправления, а также пенсионерам. Кредиты предоставляются на срок до         20 лет (в зависимости от суммы кредита) под 8 процентов годовых. Максимальный размер кредита для строительства и покупки жилья – 100 тыс грн, для сооружения инженерных сетей  - 20 тыс грн.
Коммунальным предприятием «Луганский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе» с 1997 года в социальную сферу села инвестировано 103 816,0 тыс грн кредитов, которыми воспользовались 13,2 тыс сельских семей. При кредитной поддержке Фонда завершено строительство 2755 жилых домов, общей площадью 181,5 тыс кв м, 97,9 тыс. кв. м хозпомещений, газифицировано                            9,3 тыс сельских усадеб. Заемщиками возвращено 51 581,6 тыс грн кредитов, при этом                     8,6 тыс заемщиков рассчитались полностью. 

В  2011 году 549 сельских семей получили 9302,5 тыс грн льготных кредитов, завершено строительство 166 жилых домов, общей площадью 10181,7 кв. м, 2213,7 кв. м хозяйственных помещений, газифицировано 223 усадьбы. В бюджеты возвращено  9 426,2 тыс грн, из них в областной бюджет – 3000,0 тыс грн.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
