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Луганский Фонд ИЖС поможет жителям поселка Юбилейный

в обеспечении их квартир теплом и комфортом.
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 Проблема теплоснабжения многоквартирных домов шахтерского поселка Юбилейный, находящегося на окраине города Луганска, является одной из наиболее острых на протяжении многих лет. Те действующие котельные, которые находятся в поселке, морально и технически устарели, находятся в плачевном состоянии и требуют значительных энергозатрат. Сегодня они еще как-то работают, а что будет через год, через два?  Понимание того, что невозможно, отапливая с помощью существующих котельных снизить стоимость теплоносителя, что стоимость энергоносителей для них с каждым годом растет, и будет расти, что 60-70% вырабатываемого тепла уходит в воздух, а люди это все оплачивают, требует немедленного решения данной проблемы, как от власти поселка, так и непосредственно от жителей.

Пути выхода из этой сложной ситуации, решение проблем теплоснабжения жилья стало основной темой собрания громады поселка Юбилейный, состоявшегося 12 февраля  в поселковом клубе, в котором приняли участие поселковый голова, депутаты совета, представители коммунального предприятия «Луганский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе», организаций занимающихся установкой отопления. 

Итогом обсуждения проблемы стало решение о переводе квартир на индивидуальное отопление и строительство модульных современных котельных для домов, техническое состояние которых не позволяет перейти на «автономку».  

Перевод квартир на индивидуальное отопление имеет ряд важных преимуществ перед существующим централизованным теплоснабжением:

- стоимость отопления 1 кв.м. при помощи автономной системы более чем в 2 раза дешевле централизованной;

- возможность круглосуточно пользоваться горячей водой, стоимость, которой значительно меньше стоимости горячей воды, полученной при помощи электрического бойлера;

- независимость от официального начала и окончания отопительного сезона;

- человек будет сам включать отопление, когда ему нужно и сам определять – сделать ему теплее или прохладнее, а это значит, будет сам решать, сколько ему платить за тепло в квартире.

- человек будет иметь комфортные условия проживания в своей квартире.

Владимир Струк – мэр поселка Юбилейный: «Жители поселка должны жить комфортно». 

Мэр поселка Владимир Струк считает, что наиболее оптимальным вариантом решения проблемы является перевод жилья на индивидуальное отопление: «Самая главная наша цель, убрать старые котельные на поселке. Свой срок они уже давно выработали. как и тепловые трассы, протяженностью более 10км. И тратить средства на их восстановление, все равно, что выбрасывать деньги на ветер за счет населения. Мы разрабатываем программу комплексного обеспечения жителей поселка комфортными условиями жизни. Котельные, которые ранее отапливали воздух и теплотрассы, после установления новых индивидуальных систем отопления будут закрыты. И если в городе Луганске запрещено делать индивидуальное отопление, мы, после того как поселку передали жилищный фонд, имеем уникальную возможность перевести практически все дома на поселке на автономное теплоснабжение. Жители поселка должны жить комфортно». 

К переводу на индивидуальное отопление домов поселка Юбилейный будет комплексный подход. Хаотично работы вестись не будут. Перед принятием решения будет проведен опрос граждан, чтобы не менее 95% жителей дома дали согласие на установку. Только после этого будет готовиться план работ. Специальная комиссия, в состав которой войдут представители санстанции, экологической службы, специалисты предприятия исполнителя работ и представители поселкового совета определят техническую возможность каждого дома на установку индивидуального отопления. При несоответствии техническим нормам газоподводящей системы, она будет заменена за счет поселкового совета. Также за счет поссовета будут проверены и приведены в соответствие вентиляционные каналы, утеплены подвальные помещения, исключающие замерзание холодной воды в трубах.

Установку отопления будут производить только те организации,  которые имеют лицензии. Они будут полностью заниматься оформлением документов, выполнят проект на каждую квартиру, монтаж оборудования, включение в работу, гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание.

КП «Луганский областной фонд поддержки индивидуального строительства на селе» предоставит жителям поселка Юбилейный льготные кредиты для установки индивидуального отопления.

Об условиях льготного кредитования граждан и реализуемой КП «Фонд ИЖС» кредитной программой перевода  квартир в городах области на автономное отопление участникам собрания рассказал генеральный директор предприятия  Игорь Александров: Наш Фонд с 2008 года реализует кредитные  мероприятия региональной программы реформирования теплового хозяйства Луганской области, принятой областным советом. За это время почти 600  семей в городах области, освоив полученный в Фонде льготный кредит, обеспечили свое жилье теплом и комфортными условиями проживания. Теперь и жители поселка Юбилейный имеют возможность воспользоваться льготным кредитом под 8% годовых. Обязательное условие предоставления кредита – это наличие ходатайства поселкового совета. С каждым гражданином по вопросу кредитования будем общаться индивидуально и по возможности будем стараться помочь всем нуждающимся в таком кредите.  
Планируемые мероприятия –  это первый этап реформирования жилищного хозяйства на поселке Юбилейный. Следующий этап это утепление домов. Энергосберегающими материалами будут утепляться чердачные перекрытия, подвалы, фасады домов  материалами. 

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
