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3 млн грн кредитов предоставил Фонд ИЖС жителям городов области на установку индивидуального отопления квартир.

18 октября 2010 года председатель Луганской облгосадминистрации Валерий Николаевич Голенко провел аппаратное совещание, на котором были рассмотрены вопросы организации отопительного сезона и задачи по обеспечению бесперебойной работы жилищно-коммунального хозяйства области в осенне-зимний период 2010-2011годов.

Как отметил начальник Главного управления жилищно-коммунального управления облгосадминистрации С.В. Махуренко не включенными в городах области остаются 7 котельных: Луганск – 3, Брянка – 2, Рубежное – 2. Теплоноситель не подается на 444 жилых дома.

 Неудовлетворительно осваиваются средства областного бюджета (18,2 млн. грн.), выделенные на финансирование проекта децентрализации систем отопления в 11 населенных пунктах области. По состоянию на 15.10.2010 года из подлежащих переоборудованию 2248 квартир индивидуальные системы отопления установлены лишь в 65 квартирах. При этом стоит отметить, что за последнюю неделю работы по программе децентрализации активизировались. Руководители территорий обещали завершить их к сроку, установленному главой облгосадминистрации. 

В то же время коммунальным предприятием «Луганский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе» успешно осваиваются средства областного бюджета (5,0 млн грн) в рамках реализации Программы реформирования теплового хозяйства Луганской области. Данные средства выделены для льготного кредитования населения городов на решение проблемы индивидуального отопления квартир, в первую очередь там, где закрываются нерентабельные котельные. 

В текущем году в 14 населенных пунктах области Фондом ИЖС заключено 240 договоров, населению уже выдано кредитов на сумму 3,026 млн. грн. Более  «Необходимо активизировать работы, чтобы в запланированный срок освоить эти средства в полном объеме», – считает С.В. Махуренко.

По итогам совещания В.Н. Голенко дал протокольное поручение обеспечить 100-процентное освоение средств областного бюджета, выделенных на оборудование системами индивидуального отопления квартир, владельцы (совладельцы, наниматели) которых согласно действующего законодательства имеют льготы на оплату коммунальных услуг, и кредитование других слоев населения на эти потребности.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
