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В Луганской области решают проблему водоснабжения сел.
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Проблема обеспечения сельских населенных пунктов области качественной питьевой водой была всегда. Особенно она обострилась после изменения системы сельскохозяйственного производства, ликвидации коллективных хозяйств и изменений социально-экономических отношений. 

Пути решения данной проблемы были рассмотрены 16 мая т.г. в Кременском районе. В проведении «круглого стола» приняли участие председатель Кременской райгосадминистрации Рябинин В.И., головы сельских советов района и           г. Кременная, руководители и специалисты райгосадминистрации, Юго-Восточного центра Муниципального и Регионального развития,                           КП "Луганский областной фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе", представители предприятий и строительных организаций.

В рамках проведения «круглого стола» был изучен опыт внедрения в Украине Швейцарско-Украинского проекта «Поддержка децентрализации в Украине», в соответствии, с которым реализовано более 40 проектов водоснабжения, что позволило обеспечить качественной питьевой водой около 15 тысяч сельских жителей Винницкой, Сумской областей и Крыма, а также опыт Луганского областного фонда ИЖС по кредитованию сельских жителей в рамках программы «Власний дім» с целью его применения при реализации проектов водоснабжения в Луганской области.

Были рассмотрены возможные источники финансирования строительства и реконструкции систем водоснабжения сельских населенных пунктов, механизмы обеспечения  эффективного управления и обслуживания. Кроме того, на заседании были обсуждены вопросы  улучшения системы теплоснабжения г. Кременная, а также социально-экономического развития района.

В результате работы «круглого стола» создана инициативная рабочая группа по  решению вопросов реализации проектов улучшения водоснабжения конкретных сел, улучшению качества и доступности  жилищно-коммунальных услуг.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
